
ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА В 

АГРОПРОДОВОЛЬЧІЙ СФЕРІ 

 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і практичних 

навичок з методики обґрунтування інноваційних рішень для удосконалення 

операційної та збутової діяльності підприємств аграрної сфери, пошук 

напрямів удосконалення інвестиційної діяльності в агропродовольчій сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності та завдань 

інноваційної діяльності; розкрити класифікацію інновацій в агропродовольчій 

сфері; надання знань про методи державного регулювання інвестиційно-

інноваційної діяльності та програми підтримки підприємництва; оволодіння 

навичками обґрунтування інноваційних рішень у рослинництві, тваринництві 

та маркетинговій діяльності підприємств аграрної сфери; володіти понятійно-

термінологічним апаратом здійснення інвестиційної політики; засвоєння 

методів економічної оцінки інвестиційних рішень з урахуванням їх ризиків; 

вміти презентувати та обговорювати результати інноваційних розробок; 

виконувати основні типові прогнозні розрахунки і здійснювати їх 

обґрунтування. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

спеціальні (фахові): 

СК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та 

англійською мовами.  

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з 

питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 
Результати навчання: 
РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та наукові проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі і фундаментальні та 

прикладні проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів; забезпечувати 

комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання прав 

інтелектуальної власності. 

 

 



Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Інноваційна політика в агропродовольчій сфері 
Тема 2. Державне регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 
Тема 3. Обґрунтування інновацій в галузі рослинництва 
Тема 4. Обґрунтування інновацій в галузі тваринництва  
Тема 5. Інноваційні рішення маркетингу агропродовольчої сфери 
Тема 6. Інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності 
Тема 7. Економічна оцінка інвестиційних рішень 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 


